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Društvo psihologa Požeško - slavonske županije i Agencija za           
              psihologijske usluge „MOZAIK“ u suradnji s                                 
                          Gradskom knjižnicom  Požega 

    u sklopu 16. tjedna psihologije u Hrvatskoj  pozivaju vas                         
 

21.02.2023. u 17 sati 
      u Gradsku knjižnicu Požega na predstavljanje knjige  

 

Priče od porculana 
                autorice Mirjane Pešec 

 
Stvarni život pun je tragova ožiljaka … I ljepote. Ovaj citat 
najbolje oslikava sadržaj zapisa i fotografija koje autorica u 
svojoj knjizi dijeli s nama. Progovara o svojoj 
dvadesetdvogodišnjoj borbi s recidivirajudim rakom dojki s 
puno hrabrosti, trezvenosti, ali i razotkrivanja svih strahova, 
dilema i povremenih klonuda. Čitajudi sve te bogate opise u 
dijelovima naslovljenim: Jabuka, Novo jutro, Iz torbe mirišu 
zumbuli, Uzaludno putovanje, Uvijek je nešto iza…. postaje 
vam jasno zašto je autorica puno puta napisala Život je lijep. 
         Pozivamo vas da kroz ovo druženje i vi to osjetite! 
 
O knjizi de govoriti urednica izdavačke kude Golden 
marketing-Tehnička knjiga Nataša Maletid, autorica knjige 
Mirjana Pešec i Barica Urh, mag.psihologije. 



                                                                                   

 
                                                                                  
 
Novogodišnja 
 
 
…Želim vam da se ne iscrpljujete u beskonačnom traganju za 
trajnom srećom. Uživajte u boji, zvuku, riječima, lepetu krila 
leptira, cvrkutu ptica….društvu, obitelji, prijateljima, šalici 
kave, slici…Živite za one rijetke trenutke i ljude koji vas 
ostavljaju bez daha. Kako god, život je uistinu lijep… 
 
…Jedno je sigurno, nitko ne zna broditi morem vašeg života 
bolje od vas samih. Samo se usudite, ohrabrite i uplovit ćete u 
mnoge, naizgled možda male luke smiraja, radosti i ushita. 
Kapetan i ključ ste vi … 
 
 
                                              Mirjana Pešec 


